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Leitartikel

Daten und Fakten zum kontaktlosen Bezahlen
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unter 30-Jährige insgesamt

Wo Girocard-Inhaber gern kontaktlos bezahlen würden (Angaben in Prozent)

Quelle: Initiative Deutsche Zahlungssysteme/IfD Allensbach� n = 1 192
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gesamt 16 bis 29 Jahre 30 bis 44 Jahre 45 bis 59 Jahre ab 60 Jahre

Quelle: Initiative Deutsche Zahlungssysteme/IfD Allensbach� n = 1 192

Anteil der Girocard-Inhaber, die es praktisch oder sehr praktisch finden oder fänden, mit ihrer Karte kontaktlos zu bezahlen  
(Angaben in Prozent)
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gesamt 16 bis 29 Jahre 30 bis 44 Jahre 45 bis 59 Jahre ab 60 Jahre

Quelle: Initiative Deutsche Zahlungssysteme/IfD Allensbach� n = 1 192

Anteil der Verbraucher, denen bei einer Abschaffung der Barzahlung die Umstellung leicht oder sehr leicht fallen würde 
(Angaben in Prozent)
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